

Basic Resources & Energy Express (EUR)

Express Certificate

- Podloga certifikata: STOXX Europe 600 Basic Resources Price EUR i STOXX Europe 600 Oil & Gas Price EUR
- Prilika za potencijalni godišnji prinos: 11 %, maksimalni rok od 3 godine
- Barijera na 60% početne vrijednosti podloge (vrednovanje tek na kraju razdoblja), tržišni rizik u slučaju probijanja barijere

Potrebno uzeti u obzir rizik izdavatelja.

Detaljnije informacije o načinu isplate, podlozi i rizicima nalaze se u nastavku brošure

* Bez troška transakcijskih naknada



Ovaj certifikat pruža priliku za prijevremeni otkup svake godine te tako daje ulagateljima priliku za potencijalni godišnji prinos od 11% ukoliko se oba indeksa u podlozi na godišnji datum vrednovanja nalaze na razini/iznad razine zaključne vrijednosti. Bude li barem jedan indeks u podlozi cijenom ispod zaključne vrijednosti, rok se produžuje za dodatnu godinu dana - do maksimalno 3 godine. Bude li barijera probijena na kraju roka, ulagatelj je izložen tržišnom riziku.

Kako certifikat funkcionira

Na početni datum vrednovanja utvrđuje se početna vrijednost indeksa u podlozi i određuju se barijere. Na godišnji datum vrednovanja zaključne cijene indeksa u podlozi uspoređuju se s zaključnom vrijednosti. Ukoliko su u trenutku jednog od godišnjih datuma vrednovanja zaključne cijene oba indeksa na razini, ili iznad razine zaključne vrijednosti, certifikat se otkupljuje (prije dospijeca), u skladu s unaprijed definiranim zaključnim vrijednostima/otkupa:

Godišnji datumi vrednovanja	Jesu li cijene oba indeksa na razini/iznad razine zaključne vrijednosti?	Vrijednost otkupa
15.04.2025	100% početne vrijednosti? ne	da ► 111% (EUR 1,110)
15.04.2026	95% početne vrijednosti? ne	da ► 122% (EUR 1,220)
14.04.2027	90% početne vrijednosti? ne	da ► 133% (EUR 1,330)
Je li izvedba lošijeg indeksa iznad svoje barijere ? ne		da ► 100% (EUR 1,000)

Otkup 1:1 u skladu s izvedbom najlošijeg indeksa iz podloge: na primjer, ako najlošiji indeks padne na 40% početne vrijednosti, otkup na 40%

Ako do posljednje godine vrednovanja nije došlo do prijevremenog otkupa i ako je cijena barem jednog indeksa u podlozi na ili ispod svoje barijere na konačni datum vrednovanja, otkup se ostvaruje 1:1 u skladu s izvedbom indeksa s najlošijim rezultatima (postotna izvedba od početne vrijednosti do zaključne cijene na konačni datum vrednovanja).

Tijekom trajanja

- Certifikat možete kupiti i prodati na sekundarnom tržištu u bilo kojem trenutku.
- Cijena certifikata podliježe različitim utjecajnim čimbenicima, uključujući uspješnost podloge, fluktuaciju podloge, korelaciju i očekivanja dividendi, kao i razinu kamatne stope. Cijena može pasti ispod cijene izdanja i naglo varirati, pogotovo ako su indeksi u podlozi blizu barijere.



Rizik izdavatelja / Bail-in: Certifikati nisu pokriveni sustavom zaštite depozita.

Ulagatelji su izloženi riziku da Raiffeisen Bank International AG ne bude u mogućnosti ispuniti svoje obveze plaćanja u odnosu na opisani financijski instrument, kao u slučaju insolventnosti (rizik izdavatelja) ili službene direktive (sanacija vlastitim sredstvima). Moguć je potpuni gubitak uloženog kapitala.

Izdavatelj ¹	Raiffeisen Bank International AG
ISIN	AT0000A3B8R7
Cijena izdanja	100%
Nominalna vrijednost	EUR 1,000
Razdoblje upisa ²	18.03.-15.04.2024
Početni datum vrednovanja	16.04.2024
Datum izdanja	17.04.2024
Konačni datum vrednovanja	14.04.2027
Godišnji datumi vrednovanja	15.04.2025; 15.04.2026; 14.04.2027
Datumi prijevremenog dospijeca	17.04.2025; 17.04.2026; 19.04.2027
Datum dospijeca	19.04.2027
Podloga	STOXX Europe 600 Basic Resources Price EUR Index STOXX Europe 600 Oil & Gas Price EUR Index
Početna vrijednost	zaključna vrijednost podloge, na početni datum vrednovanja
Barijera	60% početne vrijednosti
Promatranje barijere	promatranje samo na konačni datum vrednovanja
Zaključne vrijednosti kao % početne vrijednosti	1) 100%, 2) 95%, 3) 90% početne vrijednosti
Promatranje zaključne vrijednosti	na svaki godišnji datum vrednovanja
Maksimalni prinos	133% nominalne vrijednosti
Kotacije na burzama	Beč, Stuttgart
1 ... Ocjena:	rbinternational.com/ir/ratings
2 ... Raiffeisen Bank International AG ima diskrecijsko pravo na produženje ili prijevremeno zaključenje razdoblja upisa	

Moja tržišna očekivanja

padajuće ▾ **neutralno** → rastuće ▸

STOXX Europe 600 Basic Resources Price EUR

The STOXX 600 Basic Resources (Price) Index je indeks ponderiran kapitalizacijom koji predstavlja tvrtke u europskoj regiji uključene u sektor osnovnih resursa. Između ostalih, indeks uključuje tvrtke : Rio Tinto PLC, Glencore PLC, Anglo American PLC, UPM-Kymmene Oyj, ArcelorMittal SA.

Izvedba indeksa u proteklih 5 godina



EU0009658624

Od: 06.03.2024; Izvor: Bloomberg (SXPP, SXEP)

Napominjemo da prethodna izvedba nije pouzdan pokazatelj buduće izvedbe.

STOXX Europe 600 Oil & Gas Price EUR

The STOXX 600 Oil & Gas (Price) Index je indeks ponderiran kapitalizacijom koji predstavlja tvrtke u europskoj regiji uključene u energetske sektor. Između ostalih, indeks uključuje tvrtke: Shell PLC, BP PLC, TotalEnergies SE, Eni SpA, Vestas Wind Systems.



EU0009658780

Napomena

Kupujete proizvod koji nije jednostavno razumjeti. Dodatne informacije potražite u osnovnom prospektu (uključujući moguće izmjene i dopune) - koji je odobrila austrijska Agencija za financijska tržišta (FMA), koji je deponiran kod društva Oesterreichische Kontrollbank AG i objavljen na raiffeisenzertifikate.at/en/securities-prospectus/ (preporučujemo da pročitate prospekt prije nego što donesete odluku o ulaganju), u dokumentu sa ključnim informacijama i u dokumentu „Informacije za klijente i regulatorna pitanja“ na raiffeisenzertifikate.at/en/customer-information. Odobrenje osnovnog prospekta ne bi se trebalo tumačiti kao podržavanje ovdje opisanog financijskog instrumenta od strane nadležnih tijela.

Dodatne informacije možete pronaći na raiffeisenzertifikate.at/en ili se obratiti svom savjetniku.

Svoj Raiffeisen tim za certifikate možete kontaktirati na::

- Certificate Hotline: +431 71707 5454
- info@raiffeisencertificates.com



IZJAVA O ODRICANJU ODGOVORNOSTI

Unatoč svim mogućim pažnjama, podaci sadržani u ovom oglasu pružaju se isključivo kao neobvezujuće informacije. Ovaj promidžbeni materijal ne predstavlja ni investicijski savjet, ni ponudu, ni preporuku, poziv na izvršenje transakcije. Informacije sadržane u ovom promidžbenom materijalu su općenite i ne uzimaju se u obzir osobne okolnosti potencijalnih investitora. Informacije sadržane u ovom promidžbenom materijalu ne zamjenjuju ni potrebne pojedinačne investicijske savjete za kupnju ili prodaju ulaganja niti se na temelju ovog dokumenta ne donosi nikakva odluka o ulaganju. Ovaj promidžbeni materijal nije pripremljen u skladu sa zakonskim zahtjevima osmišljenim za promiranjeneovnosti istraživanja ulaganja i ne podliježe zabrani trgovanja prije širenja investicijskih istraživanja.

Potpune informacije za sve financijske instrumente opisane u ovom oglasu, kao i jedina pravna osnova za potencijalne transakcije u jednom od opisanih financijskih instrumenata, jest registracijski dokument koji je odobrilo Luksemburško tijelo za financijsko tržište (CSSF) i obavijest o vrijednosnim papirima koju je odobrilo austrijsko tijelo za financijsko tržište (FMA) - oba dokumenta zajedno čine osnovni prospekt - zajedno sa svim dopunama i odgovarajućim Konačnim uvjetima opisanog financijskog podnesenog FMA-u. Odobrenje osnovnog prospekta ne bi se trebalo tumačiti kao potvrda ovdje opisanog financijskog instrumenta od strane nadležnih tijela. Dodatne informacije o ovdje opisanim financijskim instrumentima mogu se dobiti i iz odgovarajućih dokumenata s ključnim informacijama koji su besplatno dostupni za besplatno preuzimanje na internetskim stranicama Raiffeisen Bank International AG (raiffeisenzertifikate.at/en) unosom Međunarodnog identifikacijskog broja vrijednosnih papira (ISIN) odgovarajućeg financijskog instrumenta.

Osim ako je drukčije izričito izraženo u bilo kojem od prethodno navedenih dokumenata, ni u jednom nacionalnom pravnom sustavu nisu poduzete nikakve mjere koje bi trebale omogućiti javnu ponudu proizvoda opisanih u njima.

Raiffeisen Bank International AG izričito isključuje svaku odgovornost u vezi s točnošću, prikladnošću i potpunosti ovdje prikazanih informacija. Certifikati su rizični instrumenti ulaganja. Ako se cijena odgovarajućeg odnosnog instrumenta certifikata negativno razvije, ulagatelj može izgubiti dio ili cijeli uloženi kapital.

Certifikati snažnije ili slabije reagiraju na promjene cijene odnosno instrumenta ovisno o nizu čimbenika (npr. volatilnost ili korelacija odnosnih instrumenata, kamate, dividende, preostali rok, promjene deviznih tečajeva) i ne kreću se istodobno s odnosnom imovinom. Izdavalatelj je u određenim okolnostima ovlašten otkupiti certifikate prije ugovorenog datuma otplate. Rizik izdavalatelja/Sudjelovanje vjerovnika ("bail-in"): Sva plaćanja tijekom ili na

kraju trajanja certifikata ovisno o solventnosti izdavalatelja ("rizik izdavalatelja"). Ulagatelji su stoga izloženi riziku da Raiffeisen Bank International AG neće moći ispuniti svoje obveze plaćanja u vezi s opisanim financijskim instrumentom, primjerice u slučaju nesolventnosti ("rizik izdavalatelja") ili službene direktive ("bail-in"). Sanacijsko tijelo također može izdati takav nalog prije bilo kojeg postupka u slučaju nesolventnosti ako se procijeni da je izdavalatelj u krizi. U tim okolnostima sanacijsko tijelo ima široke ovlasti za poduzimanje mjera (tzv. "bail-in instrumenti"). Na primjer, može smanjiti potraživanja ulagatelja u vezi s opisanim financijskim instrumentima na nulu, ukinuti opisane financijske instrumente ili ih pretvoriti u dionice izdavalatelja i suspendirati prava ulagatelja. Detaljnije dodatne informacije dostupne su na raiffeisenzertifikate.at/en/basag. Moguće je potpuni gubitak uloženiog kapitala. Prethodni rezultati nisu pouzdani pokazatelji budućih rezultata. Dodatne informacije o rizicima potražite u osnovnom prospektu.

Predstavljene informacije ne predstavljaju obvezujuće porezno savjetovanje. Porezni tretman ulaganja ovisi o osobnoj situaciji investitora i može biti podložan promjenama. Što se tiče poreznog tretmana i utjecaja na pojedinačnu poreznu situaciju investitora, investitoru se savjetuje da se posavjetuje s poreznim savjetnikom. Ovo se izvješće temelji na znanju koje su osobe koje pripremaju dokument pribavile do datuma stvaranja. Napominjemo da se pravna situacija može promijeniti zbog zakonskih izmjena, poreznih direktiva, mišljenja financijskih tijela, nadležnosti itd.

Cijena express certifikata podložna je nekoliko čimbenika koji utječu i ne mora se istovremeno razvijati u skladu izvedbom podloge. Takvi utjecajni čimbenici uključuju, primjerice, intenzitet fluktuacija cijena indeksa u podlozi (volatilnost), kamatne stope na obveznice, solventnost izdavalatelja ili preostali rok. Ako se express certifikat proda prije isteka roka, postoji rizik od djelomičnog ili čak potpunog gubitka uloženiog kapitala.

Financijski instrument i povezani dokumenti o proizvodu ne smiju se nuditi, prodavati, preprodavati ili dostavljati ili objavljivati, izravno ili neizravno, fizičkim ili pravnim osobama koje imaju prebivalište/sjedište u zemlji u kojoj je to zakonom zabranjeno. Ni u kojem slučaju ovaj se dokument ne smije distribuirati u Sjedinjenim Američkim Državama ("SAD") /američkim osobama i Ujedinjenom Kraljevstvu ("Ujedinjeno Kraljevstvo").

Certifikati koje izdaje Raiffeisen Bank International AG nisu financijski proizvodi kako je definirano u Uredbi (EU) 2019/2088.

Nadzorna tijela: Austrijsko nadzorno tijelo za financijsko tržište (FMA), Europska središnja banka (ESB). Otisak prema austrijskom Zakonu o medijima: Vlasnik i izdavač medija je Raiffeisen Bank International AG, Am Stadtpark 9, 1030 Beč/Austrija.